                   G ou GU 

Le  ….. aragiste   …..onfle les pneu de sa voiture.

Je re ….arde  la …..êpe posée sur mon ….âteau.

Un enfant a   ….idé l’ aveu….le jusqu’au …ichet.

Pour  la  …..are, c’est à …. auche.

La lan…. e française  a une conju….aison difficile.

Un ……..louton

Il est ……entil

Un ……éant

Une ……alette

Un ……orille

La …….ymnastique

La fi ……ure

Une ……..itare

La pla……e

Il est ……..ourmand

En Norvè….e  le climat est ri….oureux, ….lacial et hiver et la 
vé….étation est pauvre.

La population   ….agne sa vie ……râce à la grande

Le pota…..e   

